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Campo Limpo Paulista 

 

 

CARGO: ESCRITURÁRIO 

Esta prova contém 50 (cinquenta) questões objetivas na forma de teste de 

múltipla escolha, com 5 (cinco) alternativas cada, sendo que existe apenas 

uma alternativa correta para cada questão. 

Utilize somente caneta esferográfica azul ou preta de ponta grossa, não 

porosa, para preencher sua folha de respostas. O campo da alternativa 

escolhida deverá ser preenchido por inteiro, conforme instrução constante na 

folha de respostas. 

A prova terá duração de 03 (três) horas. Os candidatos poderão se retirar da 

sala quando transcorridos 30 (trinta) minutos de prova. 

Ao término da prova, o caderno de questões e a folha de respostas deverão 

ser entregues ao fiscal da sala. 

Não se esqueça de assinar a lista de presença. 
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CAMPO LIMPO PAULISTA 

Rascunho do Gabarito 

Prova de ESCRITURÁRIO 

 

 Nº A B C D E  Nº A B C D E 

1           26 

 

     

2           27      

3           28      

4           29      

5           30      

6           31      

7           32      

8           33      

9           34      

10           35      

11           36      

12           37      

13           38      

14           39      

15           40      

16           41      

17           42      

18           43      

19           44      

20           45      

21           46      

22           47      

23           48      

24           49      

25           50      
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Português 
 
Leia o texto abaixo e responda às perguntas 
 
As redes sociais estão recheadas de mensagens preconceituosas contra os nordestinos desde o início da 
campanha presidencial para as eleições 2014. E, com a reeleição da presidente Dilma Rousseff, houve uma 
multiplicação do repúdio, que, segundo especialistas (...), é classificado como crime racial agravado pela 
visibilidade dos conteúdos ilícitos.   
"Quando se caracterizar crime de racismo por induzir ou incitar discriminação/preconceito, a pena pode ser 
agravada já que o crime está exposto em um meio de comunicação que tem poder de disseminação muito 
maior (...)”. 
Ainda assim, segundo o especialista em segurança digital Wanderson Castilho, há muitos conceitos do 
mundo analógico enraizados naqueles que usam o mundo digital. 
"Conversas de bar acabam parando nas redes sociais. A questão é que na mesa do bar você pode se 
arrepender do comentário, na internet esse conteúdo ganha uma proporção inimaginável", afirmou Castilho, 
que diz ser muito comum o tão defendido direito de liberdade de expressão extrapolar seus próprios limites. 
Liberdade essa que (...) é garantida na internet, mas está diretamente relacionada à responsabilidade. 
"Todos podem falar o que quiser. Precisam, no entanto, ter ciência de que são responsáveis por todas as 
consequências que essas opiniões possam causar e até reparar os danos que elas possam vir a causar." 
Nem mesmo a falsa sensação de anonimato pode deixar o internauta que transcorreu esse tênue limite se 
livrar da responsabilização. "Há mecanismos garantidos pelo Marco Civil que auxiliam na identificação dos 
autores de crimes virtuais, desde os mais graves até os mais leves, como é o caso dos crimes contra a 
honra ou do racismo", disse Caio Lima, advogado especializado em tecnologia (...). 
O anonimato, afirma Castilho, pode ainda aumentar a gravidade do delito. "Se ele opta pelo anonimato, 
pressupõe-se que ele já saiba que está cometendo um tipo de crime e/ou prejudicando um terceiro. E se 
usa o nome ou a foto de outra pessoa, poderá responder ainda por falsidade ideológica", afirmou o 
especialista, que destacou que o anonimato por si só já é um crime. 
E o crime não é cometido apenas pelo autor das mensagens. O compartilhamento e as curtidas de conteúdos 
preconceituosos, seja contra uma determinada regionalização ou contra raça ou classe social, também 
podem configurar crimes. 
"A legislação não prevê essas situações, até porque a internet ainda é muito nova no país, mas, o que temos 
visto é que muitos juízes têm penalizado aqueles que compartilharam ou se manifestaram a favor da 
mensagem da mesma forma que aqueles que a criaram", afirma Lima. 
As penalidades para crimes de racismo, que também contemplam punições aos atos cometidos nas redes 
sociais, variam de dois a cinco anos de reclusão e/ou multa (...). 
Castilho recomenda que os internautas não se deixem guiar pela falsa sensação de impunidade que os 
crimes virtuais têm. 
"Muitos acreditam que estão blindados contra qualquer punição, mas não é bem assim. Essa impunidade 
está muito mais relacionada à falta de denúncias do que à resolução dos casos. Em 95% dos casos 
denunciados, os agressores são tecnicamente encontrados e punidos." 
 
Larissa Leiros Baroni, UOL 30/10/2014 

 
1) Assinale a alternativa que concorda com o texto: 
a) Mensagens preconceituosas postadas na internet são consideradas crimes raciais agravados porque são 

vistas por um público específico. 
b) Mensagens preconceituosas postadas na internet são consideradas crimes raciais agravados porque 

atingem principalmente crianças. 
c) Mensagens preconceituosas postadas na internet são consideradas crimes raciais agravados porque 

estão expostas a um público muito grande. 
d) Mensagens preconceituosas postadas na internet são consideradas crimes raciais agravados porque são 

mais ofensivas. 
e) Mensagens preconceituosas postadas na internet são consideradas crimes raciais agravados porque são 

consideradas ofícios.  
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2) "Conversas de bar acabam parando nas redes sociais. A questão é que na mesa do bar você pode se 
arrepender do comentário, na internet esse conteúdo ganha uma proporção inimaginável" Assinale a 
alternativa que concorda com o texto: 

a) As pessoas costumam fazer comentários impróprios, mas em uma mesa de bar ninguém se importa com 
falas ofensivas. 

b) Muitas pessoas fazem comentários ofensivos em mesas de bares, mas podem mudar de opinião e o 
assunto tende a ser esquecido.  

c) Muitas pessoas fazem comentários ofensivos em mesas de bares, mas todas se arrependem do que 
disseram quando alguém é ofendido. 

d)  As pessoas não costumam fazer comentários ofensivos em mesas de bares porque certamente o que 
disseram aparecerá nas redes sociais. 

e) As pessoas costumam fazer comentários ofensivos em mesas de bares porque nesses ambientes todos 
tendem a estar de acordo.  

 
3) Assinale a alternativa que melhor substitui a palavra incitar na frase: "Quando se caracterizar crime de 
racismo por induzir ou incitar discriminação/preconceito, a pena pode ser agravada já que o crime está 
exposto em um meio de comunicação que tem o poder de disseminação muito maior.” 
a) concluir 
b) barrar 
c) impor 
d) sancionar 
e) estimular 
 
4) Assinale a alternativa que concorda com o texto: 
a) Existe liberdade de expressão no mundo virtual, mas cada indivíduo é responsável pelas consequências 

de seus atos neste ambiente. 
b) Existe liberdade de expressão no mundo virtual, e não é possível responsabilizar alguém por seus atos 

neste ambiente. 
c) Existe pouca liberdade de expressão no mundo virtual, e cada indivíduo é responsável pelas 

consequências de seus atos neste ambiente. 
d) Existe um pouco de liberdade de expressão no mundo virtual mas alguns tópicos são proibidos. 
e) Não existe liberdade de expressão no mundo virtual. 
 
5) Assinale a alternativa que está de acordo com o texto: 
a) Nem mesmo a falsa sensação de anonimato que a internet oferece pode deixar o internauta que 

transcorreu o inexistente limite entre ofensa e crime se livrar da responsabilidade de seus atos. 
b) O anonimato que a internet oferece permite que o internauta que transcorreu o tênue limite entre ofensa 

e crime se livre da responsabilidade de seus atos. 
c) Não é possível participar da internet anonimamente, por isso todos são inevitavelmente imputáveis por 

seus atos online. 
d) Nem mesmo a falsa sensação de anonimato que a internet oferece pode deixar o internauta que 

transcorreu o tênue limite entre ofensa e crime se livrar da responsabilidade de seus atos. 
e) Nem mesmo a situação de anonimato que a internet oferece encoraja os internautas a transcorrerem o 

tênue limite entre ofensa e crime online. 
 
6) O que é falsidade ideológica de acordo com o texto? 
a) Usar foto e nome de um personagem de ficção. 
b) Usar uma foto muito antiga. 
c) Usar apenas uma parte do próprio nome. 
d) Usar foto ou nome de outra pessoa. 
e) Não se identificar. 
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7) Assinale a alternativa correta de acordo com o texto: 
a) É possível que uma pessoa que apenas denunciou uma mensagem considerada criminosa seja também 

penalizada pela Justiça. 
b) É provável que uma pessoa que apenas leu uma mensagem considerada criminosa seja também 

penalizada pela Justiça. 
c)  Certamente uma pessoa que apenas leu uma mensagem considerada criminosa será também penalizada 

pela Justiça. 
d) É impossível que uma pessoa que apenas compartilhou uma mensagem considerada criminosa seja 

também penalizada pela Justiça. 
e) É possível que uma pessoa que apenas compartilhou uma mensagem considerada criminosa seja 

também penalizada pela Justiça. 
 

8) Assinale a alternativa correta de acordo com o texto: 
a) A maior parte dos crimes de racismo por induzir ou incitar discriminação/preconceito na internet ficam 

impunes porque não é possível localizar os culpados. 
b) A maior parte dos crimes de racismo por induzir ou incitar discriminação/preconceito na internet ficam 

impunes porque não são considerados crimes graves. 
c) A maior parte dos crimes de racismo por induzir ou incitar discriminação/preconceito na internet ficam 

impunes porque não são denunciados. 
d) A maior parte dos crimes de racismo por induzir ou incitar discriminação/preconceito na internet ficam 

impunes porque os autores se desculpam. 
e) A maior parte dos crimes de racismo por induzir ou incitar discriminação/preconceito na internet ficam 

impunes porque não existem no código penal. 
 

9) Como é classificada a reportagem acima em relação ao seu gênero textual? 
a) Texto narrativo. 
b) Texto dissertativo-expositivo. 
c) Texto descritivo. 
d) Texto dissertativo-argumentativo. 
e) Texto dialogal. 
 

10) Assinale a alternativa cuja palavra tem o mesmo tipo de formação que a palavra enraizar. 
a) desalmado 
b) refazer 
c) felizmente 
d) ajuda 
e) guarda-chuva 
 

11) Assinale a alternativa na qual o verbo haver é usado corretamente: 
a) Houveram várias pessoas interessadas na aula. 
b) Haverão sinais de descontentamento. 
c) Haverá mudanças a partir do mês que vem. 
d) Se houvessem motivos já teríamos partido. 
e) Caso hajam mais problemas, expulsaremos o aluno. 
 

12) Assinale a alternativa que apresenta a regência correta: 
a) Prefiro sair do que ficar em casa. 
b) Eu apenas atendi os clamores do povo. 
c) Os professores comunicaram sobre quais eram as novas datas. 
d) Custou muito a ele entender toda a história. 
e) Impedimos de que todos saíssem antes do sinal. 
 

13) Assinale a alternativa na qual todas as palavras devem receber o acento agudo: 
a) colmeia, enxaguar, voo. 
b) moinho, boia, heroi. 
c) comodo, refem, rainha. 
d) tenis, avo, ideia.  
e) simpatico, orfãos, arduo. 
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14) Assinale a alternativa na qual as palavras completam corretamente o enunciado: 
 
No passado vinham muitos ____ de outros estados para cá, mas agora eles rarearam. Muitos dos nossos 
____ para outros países, para tentar a sorte. Poucos vieram de outros países para cá, e estes ____ formam 
uma colônia bastante fechada. 
a) imigrantes, imigraram, migrantes. 
b) migrantes, emigraram, imigrantes. 
c) emigrantes, migraram, emigrantes. 
d) migrantes, imigraram, migrantes. 
e) imigrantes, emigraram, imigrantes. 
 
15) Assinale a alternativa na qual as separações silábicas são feitas de maneira correta: 
a) a-lho, fa-mí-li-a, ci-ú-me. 
b) ca-rro-ça, res-to, caa-tin-ga. 
c) des-ço, nas-cer, mei-go. 
d) voo, tra-ns-pa-ren-te, su-bal-ter-no. 
e) hi-per-mer-ca-do, ex-ces-so, pia-da. 
 
Matemática 
16) Analisando a tabela abaixo os índices médios de aprovação, reprovação e abandono do ensino 
fundamental no Brasil no ano de 2011 foram respectivamente de: 

Regiões Aprovação Reprovação Abandono 

Norte 84,80% 10,60% 4,60% 

Nordeste 83,10% 12,30% 4,60% 

Sudeste 91,30% 7,30% 1,40% 

Sul 88,80% 9,70% 1,50% 

Centro-Oeste 89,40% 8,60% 2,00% 

a) 87,48%; 9,70%; 2,82% 
b) 86,48%; 9,60%; 2,72% 
c) 85,48%; 9,50%; 2,62% 
d) 84,48%; 9,40%; 2,52% 
e) 83,48%; 9,30%; 2,42% 
 
17) Dada a tabela abaixo, a única alternativa válida para os cinco grandes oceanos é: 

Oceanos Área (km²) 

Pacífico 169.479.000 

Atlântico 91.526.400 

Indico 74.694.800 

Antártico 20.327.000 

Ártico 13.960.100 

a) O oceano Ártico é do tamanho do oceano Antártico. 
b) O oceano Ártico é cerca de cinco vezes menor que o oceano Índico. 
c) O oceano Pacífico é cerca de dez vezes maior que o oceano Ártico. 
d) O oceano Antártico é menor do que o oceano Ártico. 
e) O oceano Atlântico é o terceiro maior oceano. 
 
18) Em um lote de 50 peças, 13 apresentaram defeito. Qual é a razão entre o número de peças defeituosas 
e o total de peças? 
a) 24% 
b) 25% 
c) 26% 
d) 27% 
e) 28% 
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19) De um exame para o cargo de escriturário, participaram 380 candidatos. Sabe-se que a taxa de 
reprovação foi de 15%. Qual foi o número de reprovados? 
a) 54 
b) 55 
c) 56 
d) 57 
e) 58 
 
20) Se em um mês o preço do quilo da carne tivesse diminuído de R$ 25,00 para R$ 24,00, teríamos: 
a) um acréscimo de 1%. 
b) um decréscimo de 2%. 
c) um acréscimo de 5%. 
d) um decréscimo de 3%. 
e) um decréscimo de 4% 
 
21) Um acionista aplicou R$ 10.000,00 em um fundo de investimento que rende 20% ao ano a juros 
compostos. Qual será o tempo mínimo necessário para que o montante dessa aplicação seja R$ 60.000,00? 
a) aproximadamente 9 anos e 10 meses. 
b) aproximadamente 7 anos. 
c) aproximadamente 4 anos e 3 meses. 
d) aproximadamente 8 anos. 
e) aproximadamente 12 meses. 
 
22) Dois quadrados quaisquer são semelhantes. O quadrado ‘A’ tem 1 cm de lado e o quadrado ‘B’ tem 3 
cm de lado. A razão de semelhança entre os quadrados ‘A’ e ‘B’ é: 
a) 1/3 
b) 1/2 
c) 1/4 
d) 1/5 
e) 1/6 
 
23) Dada a tabela abaixo: 

 
 
Determine a diferença entre os anos de 2021 e 2009 para o ensino médio da escola privada. 
a) 1,4 
b) 1,5 
c) 1,6 
d) 1,7 
e) 1,8 
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24) Sendo A = { 1, 2 }, B = { 2, 3 }, C = { 1, 3, 4 } e D = { 1, 2, 3, 4 }, classifique em verdadeiras (V) ou falsas 
(F) as sentenças abaixo: 
1. 𝐵 ⊂ 𝐷 

2. 𝐴 ⊂ 𝐵 
3. 𝐴 ⊄ 𝐶 

4. 𝐷 ⊃ 𝐴 
 

a) 1. F, 2. V, 3. F, 4. F 
b) 1. V, 2. F, 3. V, 4. V 
c) 1. V, 2. V, 3. V, 4. V 
d) 1. F, 2. F, 3. F, 4. F 
e) 1. V, 2. V, 3. F, 4. F 
 

25) Um homem e uma mulher se casaram em 1955. A mulher tinha 26 anos em 1945 e o homem tinha 32 
anos em 1960. Pode-se afirmar que a diferença de idade entre eles era de: 
a) 1 ano 
b) 3 anos 
c) 6 anos 
d) 9 anos 
e) 12 anos 
 

26) Amanda comprou 1 dúzia de ovos por R$ 5,50 e meia dúzia de bananas por 3,00. Quanto custam 1 ovo 
e 1 banana respectivamente? 
a) R$ 0,46 e R$ 0,50 
b) R$ 0,50 e R$ 0,46 
c) R$ 0,32 e R$ 0,25 
d) R$ 0,25 e R$ 0,32 
e) R$ 0,46 e R$ 0,25 
 

27) Um terreno tem as seguintes medidas: 

 
Determine o perímetro e a área total respectivamente. 
a) 36 m e 45 m2 
b) 45 m e 36 m2 
c) 23 m e 21 m² 
d) 36 m e 57 m2 
e) 57 m e 36 m2 
 
28) Um apartamento tem 110 m2. Sabendo que o preço do m2 é de R$ 2.500,00, determine o preço total do 
apartamento. 
a) R$ 185.000,00 
b) R$ 220.000,00 
c) R$ 197.500,00 
d) R$ 275.000,00 
e) R$ 300.000,00 
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29) O consumo de água custa R$ 330,00 o m³. João comprou uma piscina de 1000 litros. Qual é o custo da 
água para encher essa piscina? 
a) R$ 3.333,33 
b) R$ 3.330,00 
c) R$ 300,00 
d) R$ 3.300,00 
e) R$ 330,00 
 

30) Paula quer aproveitar o desconto em um pet shop; nas compras acima de R$ 150,00 ela terá um 
desconto de 10%. Ela quer comprar tapetes higiênicos para seu cão. Cada pacote com 30 tapetes custa R$ 
44,00. Quantos pacotes ela deve comprar para usufruir do desconto e de quanto será esse desconto? 
a) 3 pacotes e desconto na próxima compra de R$ 12,80. 
b) 2 pacotes e desconto na próxima compra de R$ 11,23. 
c) 4 pacotes e desconto na próxima compra de R$ 12,80. 
d) 2 pacotes e desconto na próxima compra de R$ 15,30. 
e) 4 pacotes e desconto na próxima compra de R$ 17,60. 
 

Informática 
 

31) A respeito do Microsoft Word, atribua V (verdadeiro) ou F (falso) às afirmativas a seguir: 

I. O pincel de formatação permite copiar a formatação de um texto e aplicá-la a outro. 

II. Ao limpar o conteúdo de uma tabela no Microsoft Word, ela é automaticamente removida. 

III. É possível criar e salvar um conteúdo em formato HTML a partir do Microsoft Word.  
 

Assinale a alternativa que contém, de cima para baixo, a sequência correta: 

a) V / V / V 

b) V / V / F 

c) V / F / V 

d) F / F / V 

e) F / V / F 
 

32) Para se inserir um texto na parte inferior de todas as páginas de um documento do Microsoft Word, é 

utilizado um recurso conhecido como: 

a) Bordas 

b) Faixa Inferior 

c) Cabeçalho 

d) Rodapé 

e) Tabela 

 

33) Assinale a alternativa abaixo que apresenta a função da tecla End para o Microsoft Word: 

a) Posiciona o cursor no final da página 

b) Posiciona o cursor no final da linha 

c) Fecha o programa 

d) Fecha o documento 

e) Abre a opção de salvar e em seguida fecha o documento 

 

34) No processo de edição de documentos do Microsoft Word, o uso dos recursos disponíveis pode ser 

realizado de forma mais ágil por meio da Barra de Ferramentas ou das teclas de atalho. Assinale a alternativa 

abaixo que apresenta a combinação de teclas correta para que todo o conteúdo de um documento em edição 

seja selecionado.  

a) Ctrl + T 

b) Ctrl + C 

c) Alt + A 

d) Alt + S 

e) Shift + Ctrl + Enter 
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35) Em uma determinada planilha do Microsoft Excel, a célula A1 possui a fórmula =B1+C$1. Após copiar a 

célula A1 para a célula A2, qual será a fórmula contida na célula A2? 

a) =B1+C$1 

b) =B1+C$2 

c) =B2+C1 

d) =B2+C$1 

e) =B2+C$2 

 

36) Ao criar uma planilha no Microsoft Excel, um usuário se deparou com a necessidade de realizar a soma 

de todos os valores contidos (5 no total) entre a primeira e a quinta linha da segunda coluna. Considere as 

soluções abaixo tentadas pelo usuário: 

I. =B1+B2+B3+B4+B5 

II. =SOMA(B1;B2;B3;B4;B5) 

III. =SOMA(B1:B5) 

 

Qual das alternativas abaixo apresenta as soluções que obterão sucesso? 

a) I, apenas 

b) I e II, apenas 

c) I e III, apenas 

d) II e III, apenas 

e) I, II e III 

 

37) Dentre as alternativas abaixo, assinale aquela que apresenta a funcionalidade correta da função PROCV 

no Microsoft Excel: 

a) Processa e modifica os valores de uma tabela a partir de um critério determinado pelo usuário 

b) Retorna o resultado do valor da célula elevado a uma determinada potência 

c) Retira as casas decimais dos valores de uma célula 

d) Pesquisa em uma tabela um valor correspondente a outro de forma vertical, e retorna o valor de 

correspondência 

e) Verifica se uma determinada condição foi satisfeita, retornando um valor se a condição for verdadeira e 

outro se a condição for falsa 

 

38) Assinale a alternativa abaixo que apresenta o termo correto para o processo de envio de mensagens 

eletrônicas não solicitadas, geralmente enviadas a um grande número de destinatários e que em alguns 

casos contém arquivos maliciosos: 

a) Spyware 

b) Pishing 

c) Spam 

d) Malware 

e) Trojan 

 

39) Em rede locais, conhecidas pela sigla LAN (Local Area Network), o meio de transmissão de dados mais 

utilizado atualmente é o: 

a) Cabo coaxial 

b) Cabo de par trançado 

c) Cabo de fibra óptica 

d) Cabo telefônico metálico 

e) Cabo USB 
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40) Atualmente, é bastante comum a criação de redes locais sem fio, conhecidas pelo termo Wireless, para 

uso de aplicações domésticas e corporativas. Assinale a alternativa abaixo que não corresponde a um 

padrão ou tecnologia de rede sem fio. 

a) Wi-Fi 

b) 3G 

c) Infravermelho 

d) Ethernet 

e) Bluetooth 

 

41) Considere as seguintes afirmações sobre recursos e serviços de Internet: 

I. Um serviço de nuvem permite que usuários armazenem seus arquivos em um servidor na internet para 

acesso de qualquer local. 

II. Download é o processo usado quando um arquivo é transferido de um computador para a Internet. 

III. O protocolo HTTP é mais seguro que o HTTPS, pois utiliza recursos de criptografia e certificados digitais 

na transferência de dados. 

 

É correto o que se afirma em: 

a) I, apenas 

b) II, apenas 

c) I e II, apenas 

d) II e III, apenas 

e) I, II e III 

 

42) Qual é o nome dado ao endereço único de um recurso disponível em uma rede, sendo ela a Internet ou 

uma Intranet, que em alguns casos começa com a sigla www? 

a) Home Page 

b) Cookie 

c) TCP/IP 

d) Proxy 

e) URL 

 

43) Considere a seguinte afirmação: “Para os sistemas de computação, ________ é a menor unidade de 

informação que pode ser armazenada ou transmitida, podendo assumir apenas dois valores: 0 e 1”. A 

informação que completa corretamente a lacuna acima é o termo: 

a) dado 

b) bit 

c) byte 

d) buffer 

e) caractere 

 

44) Considerando uma rede local composta apenas por computadores com sistema operacional Microsoft 

Windows XP, assinale a alternativa correta: 

a) É possível acessar arquivos de outros computadores da rede, desde que seus usuários ativem o recurso 

de compartilhamento 

b) É possível acessar arquivos de outros computadores da rede sem a necessidade de configuração, pois 

todos os computadores estão utilizando o mesmo sistema operacional 

c) Não é possível acessar arquivos de outros computadores da rede, devido à configuração padrão de 

segurança do Windows XP  

d) Não é possível acessar arquivos de outros computadores da rede, pois esta funcionalidade está disponível 

apenas em servidores centrais 

e) O serviço de compartilhamento de arquivos e pastas não é um recurso presente no Windows XP 
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45) A função do símbolo  no Microsoft Word é: 
I – Copiar a formatação de um local e aplicá-la a outro; 
II – Apagar um texto redigido; 
III – Pintar uma palavra. 
 
a) Apenas I está correta 
b) Apenas III está correta 
c) I e II estão corretas 
d) Apenas II está correta 
e) Apenas a II e III estão corretas. 
 
46) Assinale a(s) afirmativa(s) mais correta(s) para a função “Congelar painéis” no Microsoft Excel: 
I - Manter uma parte da planilha visível enquanto o restante da planilha é percorrido; 
II - A célula selecionada nesta função fica inabilitada para uso; 
III - Parte da planilha fica oculta 
 
a) Apenas I está correta 
b) Apenas III está correta 
c) I e II estão corretas 
d) Apenas II está incorreta 
e) Apenas a II e III estão corretas 
 
47) Assinale a melhor definição para o modo de “classificação de slides” no Microsoft PowerPoint: 
I - Exibe um slide de cada vez; 
II - Exibe alguns slides em miniatura; 
III - Exibe somente os slides numerados; 
IV - Exibe dois slides por tela. 
V – Exibe dois slides médios. 
 
a) Apenas I está correta 
b) Apenas II está correta 
c) Apenas III está correta 
d) Apenas IV está correta 
e) Apenas a V está correta. 
 
48) A função do símbolo ¶  no Microsoft Word é: 
I – Exibir ou ocultar todos os caracteres não imprimíveis; 
II – Tem a função de tornar um caractere sobrescrito; 
III – Tem a função de recuar à esquerda, uma palavra ou texto. 
 
a) I e III são incorretas 
b) Apenas III está correta 
c) I e II estão corretas 
d) Apenas I está correta 
e) Apenas a II e III estão corretas 
 
  



                CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA 
                                       Prova de Escriturário 
 

13 
 

 

49) Intranet é um conceito utilizado para definir uma rede de acesso privada, geralmente utilizada por 

empresas para acesso de colaboradores a serviços internos. O uso da Intranet justifica-se em qual dos 

seguintes casos abaixo? 

a) Quando são adotados protocolos específicos de comunicação, uma vez que a Intranet possui uma 

configuração totalmente diferente da Internet 

b) Caso seja necessário isolar o ambiente corporativo do acesso externo aos usuários, oferecendo serviços 

por meio de autenticação e níveis de acesso 

c) Quando há a necessidade de disponibilizar uma série de links e informações públicas aos clientes de uma 

organização 

d) Caso haja em uma empresa um serviço de correio eletrônico, que não pode ser disponibilizado através 

da internet para seus usuários 

e) Quando não há a necessidade de restringir o acesso a dados da organização 

 

50) Assinale a alternativa abaixo que apresenta uma função do Windows Explorer no sistema operacional 

Microsoft Windows XP: 

a) Executa e modifica o conteúdo de arquivos de texto 

b) Baixa e instala atualizações de segurança do sistema 

c) Exibe e gerencia as unidades, arquivos e pastas do sistema 

d) Configura perfis de usuários do sistema 

e) Instala e desinstala programas e recursos 


